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0.88 x 0.7

0.616

‘ 88X 7=616 = 0.88x0.7
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625 X 25 = 15625 = 6.25 X 2.5 = 15.625
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[ 2
> HEeh: 41.366

4.3%3.7x2.6=15.91x%2.6
= 41.366




029%x45 O 29x045

0.29 x 45 = 13.05
29 x 0.45 = 13.05
whebA] 0.29 x 45 = 29 x 0.45 YU T},




Zb 2 2417 & urel ] A5 FA7F 1.73ke ©ld5H T ©of 4L

718 2 A2 ol ok 1Y 717k Eo] Laskg ©) SR, o]
B3] 65 vtel & B Al AL TAS2 A Fo] RA A
% kg QU7

(1171 65 uF=] &) A5 FA)

=1.73 x 65 = 112.45(kg)

(F117] 65 BFE] <] 2 AJIZF 29] BA))

= 1.58 x 65 = 102.7( kg)

w2hA] 112.45 — 102.7 = 9.75( kg) YUtk
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10. WOM] 7}E-2 5120l 4700 mL ©] B-& upAlth gk mied
Fol Eg npilvta gl 6 AR E 8 U7 A= B Y2 F
LRIA] SL6kAL L.

ONI m:]_‘
w3 rlo

> E

|

[> ®eh: 4324L

692 30971A] U, 7, 8L 31947HA] 9o
31 =92, & 92 ¢t npAl Bo] oFg gttt
SF2of 4700mL 2] B2 utA| B2, 92 5ot npAl B9 oF ¢
4700 x 92 = 432400( mL)

432400 mL= 432.4 L

2= 30431+

B ‘




11.

Fo] 2 AL Fot 7|55 #A9,

7} 44.16 x 0.1
1}, 4.416 x 100
t}. 441.6 x 0.1
2}, 0.4416 x 10
> £
> c:
> ®ek: =
> Heho 7}

~&B

7}, 44.16 x 0.1 = 4.416
L}, 4.416 x 100 = 441.6
o} 441.6 x 0.1 = 44.16
2}, 0.4416 x 10 = 4.416
wpapA o] 22 A2 7ot gyt
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2.6 x0.035 x 1.28

_ % y ‘ 35 ‘ y ‘128‘ _ ‘116480‘ ]

@® 26,100,100, 1000000, 0.11648
@26, 1000, 100, 1000000, 0.11648

® 26,1000, 10, 100000, 0.11648

@ 26,1000, 100, 100000, 1.1648

® 26,10000, 100, 10000000, 0.011648

Ba[  [ote] S0z frh i wid

B

2.6 x0.035x 1.28
26 35 128 116480

~ 10 * 1000 X 100 _ 1000000
whebA] 26, 1000, 100, 1000000, 0.11648

= 0.11648




13. AMERE B 7P 2 59 M 22 9 A5

ToHA 2.

@ 15x0.6x3
® 0.7x0.05 x4

@ 0.33x72x6

O 58x0.6x5
® 43x08x%x3

® 5.8x2.7x3

@15x06x3=09x3=27

©5.8x0.6x5=348%x5=17.4

® 0.7x0.05x4 =0.035 x4 = 0.14

® 4.3x0.8x3=3.44x%x3=10.32

@ 0.33X7.2X 6 = 2.376 X 6 = 14.256

@ 5.8%2.7x 3 =15.66 x 3 = 46.98
7V 2 4 46.98

7].1} 11—_: 21 0.14

T 50l 2} 46.98 — 0.14 = 46.84
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2,380m

3.5 X% 2.38 = 8.33(cm? )
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~19.12cm.
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17. oS = AA Ay} a2 2] 5 AL o] AAY 7R

@D 5.93 x 1000 = 5930 @ 4.5 x 10000 = 45000
@70.4 x 0.001 = 0.704 @ 150%0.01 = 1.5
® 32.4x0.1=3.24

B

@O &5Ho] Q2& 0 2 A ] SAAA
5930 o] Elong % 5tod 2= 4= 5.93 Yt}

@ 243lo] REZ O 2 U] A2 HFAHAA
45000 0] 2.2 —’S—ﬁ}% T 459U
® aZHo| gx o= A z}a #4214 0.7041 7}
o ng Jqotei e S 704 dYch

@ 2730l 9FKo2 & Z}ﬂ =AY AolEr
FHote 4+ 150 4yt
® &5Ho] AZK o= 2 A A 3.24 7}

Helenz HolozE £E 32444t
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18.

w AANA AL & A WL o A 048 ke ALFTT
T o] W Aol A E2E Aol 2 13745 BEI T A 1.7ke
| ek, o] g AL 9 kel FoHAe

[*]

Agoll | A=l
D 0.48 x 13 + 1.7 = 7.94(kg)




19. 328x14=45924 wj E& 7S 11249,

D 328 x 1.4 =459.2 @32.8 x 0.14 = 45.92
@ 328 x 0.14 = 45.92 @ 3.28x1.4=4592

® 3.28 x 14 = 45.92

B

327 x 4 = 4592
1
O]:]ﬁ a5ty
@ FRl 1555 7]

1 1
398 X 14 X —— = 4502 X ——
x 14> T000 = 92> 1000

32.8 X 0.14 = 4.592
45.92 — 4.592




20. AXMAILFe SAYR 7155 AL,

@ 15x06x%x3 O 58x0.6x5
© 0.7x0.05%x4 ® 4.3x08x3
@ 0.33x72x%x6 ® 58%x2.7x%x3

it
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o o0d oX 0%
(LI (LAY TN 1}
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i

v Vv VvV Vv Vv VvvyvVvvVvvVvyVvyy
X
i

®©® © @ @ O @

B

@ 15%0.6x3=09x3=27
©58%0.6x5=348%x5=174

© 0.7x0.05%x 4 =0.035 x4 = 0.14

@ 4.3x0.8% 3 = 3.44 x 3 = 10.32

@ 0.33 X 7.2 X 6 = 2.376 x 6 = 14.256

@ 5.8%2.7x 3 = 15.66 x 3 = 46.98

kA ALt At A2 MY E 7128 AH
©, 9, ©, @, 0 eUY




21. 827 x 512 = 423424 & ©]-g3}o], A5HS ZIHE HL2 oL A
7k
@ 0.827 x 512 = 423.424 @ 8270 x 0.512 = 4234.24
@ 0.827 x 512 = 4.23424 @ 827X 5.12 = 4234.24

® 827 x0.0512 = 42.3424

1A

B

827 x 512 = 423424

827 x 512 % L = 423424 x L
1000 1000

0.824 x 512 = 423.424
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725 x 24 %[ | = 174 x[ |7} 7F #e A5 st = 5t
A, Fo] 244 ofef E242] 57k 0 0] Hlo] AYFE|ojof gt

4x1=4,4=8,4%x3=12,4x4 =16,
A4x5=20,4%x6=24,---°A 4x5=22= ZAZ|7} 09]

582 57} Solzjof ghch.
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Aol ol A L7 Zith @& ] Al A7ke 2162
ol ol 4 28sto] Sarta] 2tert Mol 1 £ Aol glolA
Aol ¥Sot izt BhAl sl 2tk Afel7} 18] 0.15km
£ b whes)e AQeh, Mol stz shet 7kt ok b de
ATE B k1A TS

)

» E: km

[> HE: 4.86km

S8 \
2| ol 7t sttt Zrrhsh= vl A7 A7 21.6 29 1.5H{ 0| B2
(21.6 x 1.5) =d U},

18] 0.15kmE 7FH= w272 7lE2 48 Ag=21.6x1.5x%
0.15 = 32.4 % 0.15 = 4.86 km QY c}.




25. 295 x 180 = 53100 ¥
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or 71 I:] ofof <tut
[ kel 47k o
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=2 =
g2 AL ol AYY7?
@[ |x18=531
® [ |x0.18=531

@D x 0.18 = 531

@ 29.5x| |=53100

@ 2.95x[ |=531
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=X T =

i
tlo

295 x 180 = 53100
@ g

- F]

10000 =
295 x 180 x

1

— 531
10000~ P>L00X 15550
0.295 x 18 = 5.31

[ ]=0295

1
oF —
ORI 10

295><18O><1i0><10:53100>< %XIO
29.5 x 1800 = 53100

[ ]=1800

1 _
@ g mf}ﬁm

295 x 180 x L = 53100 x L

1000 1000
29.5x0.18 =53.1

[ ]=295

1 _
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1 1
295 X 180 X —— = 53100 X ——
95 x 180 x 53100 % 1
2.95 x 180 = 531

[ ]=180




